

ЗРИТЕЛИ ГОВОРЯТ СПАСИБО

Продолжаются гастроли облдрамтеатра по районам области. Театр уже побывал в Цильнинском, Карсунском, Вешкаймском, Майнском, Барышском и Сурском районах, поставил шесть спектаклей, на которых побывало около тринадцати тысяч человек. Спектакли играют на стадионах, площадях и в парках, которые превращаются в своеобразные «зеленые театры» со специально оборудованной сценой и зрительным залом.

Дни приезда театра в район становятся районными праздниками. Задолго до начала спектакля к «зеленому театру» начинают подъезжать ав-

томшины с полеводцами и животноводами, механизаторами и сельской интеллигенцией. Всюду слышатся песни, шутки, приветственные возгласы встречающихся друзей, близких, товарищей.

Спектакли, как правило, хорошо принимают зрители. Колхозники сельхозартели «Дружба» Карсунского района — механизатор Анатолий Егорович Лазарев, трактористы Николай Александрович Рыков, Николай Григорьевич Корнилаев, чабан Николай Васильевич Гришин — сказали, что представление им очень понравилось, было бы очень хорошо, если бы

театр приезжал к колхозникам почаще.

Теплые отзывы мы услышали после спектакля в Вешкаймском районе. Доярка колхоза имени Жданова Мария Михайловна Старостина сказала, что она первый раз видит актера, который так правдиво создаст образ Ильича, а телятница колхоза имени Калинина Тамара Антоновна Ярочкина передала коллективу театра большое колхозное спасибо за хороший спектакль. Большой теплотой были наполнены высказывания о спектакле директора совхоза «Восток» Евгения Федоровича Шевакова, управляющего отделением совхоза «Восток» Ни-

колая Александровича Крайнова и заведующего отделом культуры Вешкаймского райисполкома Юрия Николаевича Молчанова. Их мнение: правильно, что коллектив театра предпринял такую поездку в период всенародной подготовки к 100-летию со дня рождения нашего великого земляка.

Впереди встречи с труженниками Николаевского, Радищевского и других районов. И здесь коллектив покажет сцены из спектаклей «Человек с ружьем» и «Кремлевские куранты». Н. Погодина, «Поднятая целина» М. Шолохова.

Н. СОРОКИН,
артист облдрамтеатра.